

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель Комитета по физической культуре и спорту администрации Вологодского района



С.И.Ворожун

2021г.

**ПОЛОЖЕНИЕ  
О МЕЖРЕГИОНАЛЬНОМ ТУРНИРЕ  
ПО МИНИ-ФУТБОЛУ «ЗИМНИЙ МЯЧ»  
СРЕДИ ЮНОШЕЙ 2013-2014 г.р.**

**1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Соревнования проводятся в целях:

- массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- организации спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы среди подрастающего поколения;
- укрепления здоровья и формирования здорового образа жизни у подрастающего поколения;
- выявления одаренных футболистов;
- популяризации и развития мини-футбола.

**2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 23-24 января 2021 года

Место проведения – Вологодская обл., Вологодский район, п. Майский, д.20, ФОК.

Начало соревнований 23 января с 12.00 часов.

**3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту администрации Вологодского муниципального района и БУ СШ «Олимп» ВМР.

**4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ**

Юноши 2013-2014 г.р., в состав команды разрешается включать игроков на один год младше.

Состав команды 10 человек, 1 тренер, 1 представитель.

**5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся по упрощенным правилам мини-футбола, с угловыми, но без аутов. Продолжительность матча – 30 минут, два тайма по 15 минут. Система проведения соревнований в два этапа: первый – игры в своих подгруппах; второй – полуфинальные и финальные игры между подгруппами. Победитель в своей подгруппе определяется по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах: количество побед, игра между собой, разница забитых и пропущенных мячей. Если у трех команд одинаковое количество очков, рассматриваются игры между собой, кол-во побед, забитые и пропущенные мячи между тремя командами. В случае равенства этих результатов тянется жребий.

За выигрыш начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

Полуфинальные и финальные игры в ходе ничейного исхода матча пробиваются послематчевые пенальти.

Количество замен игроков не ограничено.

Площадка 42x18м. В игре принимают участие 4 полевых игрока и вратарь.

**6. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются медалями и грамотами комитета по физической культуре и спорту администрации Вологодского муниципального района.

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются кубками; лучшие игроки турнира лучший вратарь, лучший защитник, лучший нападающий, а также лучшие игроки своих команд награждаются памятными призами (финансирование из заявочных взносов).

#### **7. ФИНАНСИРОВАНИЕ**

Расходы по финансированию соревнований обеспечивают проводящие организации на местах.

Расходы по командированию участников команд на соревнования (проезд в оба конца, суточные в пути, страхование, проживание) обеспечиваются за счет командирующих организаций.

Стоимость проживания 300-400 рублей /чел. в сутки, стоимость трехразового питания 500 рублей в сутки.

Заявочный взнос с команды 3000 рублей.

#### **8. БЕЗОПАСНОСТЬ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнования проводятся на объекте спорта, отвечающем требованиям федеральным нормативно-правовым актам и направленным на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Согласно Правилам Международного Союз Футболистов (ФИФА) организаторы турнира не несут ответственность за травмы и ущерб здоровью, полученные участниками в процессе соревнований.

Данная ответственность возлагается на самих спортсменов, их родителей, организации, заявившие спортсменов.

#### **9. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ**

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134 Н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий) включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

#### **10. ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Запрещается противоправное влияние на результаты соревнований.

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования:

для спортсменов – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях,

для спортивных судей – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

Для тренеров – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов. Участвующих в соответствующих спортивных соревнованиях

Для руководителей спортивных команд – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях,

Для других участников официальных спортивных соревнований – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

## **XI. ЗАЯВКИ**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются тренеру БУ СШ «Олимп» ВМР Санталову Р.В. до 18 января 2021 года.

Учитывая эпидемиологическую обстановку в стране, команда, выезжающая на соревнования, должна иметь при себе заявку, заверенную врачом. И дополнительно каждый участник, прибывший на соревнования, должен иметь справку от педиатра и справку, что не состоит в контакте с инфекционными больными, выданные за 3 дня до начала соревнований. Данные документы предоставляются главному судье соревнований в день приезда, при отсутствии их участник к соревнованиям не допускается и не подлежит размещению на спортивной базе.

Также необходимо иметь с собой журнал измерения температуры тела, который предоставляется администратору по месту проживания.

Кроме того командам иметь при себе дезсредства и маски для участников своей команды.

Соревнования проводятся без зрителей.

### **БУ СШ «Олимп» ВМР**

160502, Вологодской обл., Вологодского района, п. Майский, д.20

Телефон\факс (8172) 72-00-61

e-mail: [olimpfok@mail.ru](mailto:olimpfok@mail.ru), [moudovologda@mail.ru](mailto:moudovologda@mail.ru)

Ответственный за соревнования тренер БУ СШ «Олимп» ВМР Санталов Руслан Викторович 8-981-509-40-54

### **СОСТАВ КОМАНД:**

СШ «ОЛИМП-1» ВМР

СШ «ОЛИМП-2» ВМР

«ДИНАМО» Кострома

«Шинник-1» Ярославль

«Шинник -2» Ярославль

Череповец

Вожега

ДЮСШ №6 Рыбинск